

На дорогах Усольского района промышляют ангарские разбойники

Сотрудникам усольской полиции по горячим следам, в течение суток, удалось задержать подозреваемых в разбойном нападении на автомобиль одной из пивных компаний, которая поставляет продукцию в город Усолье-Сибирское и Усольский район. Сценарий нападения был разработан заранее; одним из его предполагаемых участников являлся бывший работник этой фирмы, который знал, в какое время возят деньги и куда их прячет экспедитор.

Фото: images.esosedi.ru.

История началась к вечеру 4 февраля при выезде из Усоля: мужчина, голосовавший у трассы, попросил подвезти до Ангарска. Его не смутило, что по пути нужно было заезжать в населенные пункты Усольского района. На дороге от Большой Елани, где экспедитор забрал в магазинах приличную сумму, примерно в половине шестого вечера водителю вдруг срочно понадобилось «сбегать до ветру».



Пока он прохладился в кустах, дорогу остановившейся машине перегородила иномарка «Ниссан», из которой вышли двое молодых людей. Один из них, наставив на экспедитора предмет, очень похожий на пистолет, потребовал отдать им деньги. Вступать в прения с молодыми, здоровыми и, возможно, вооруженными мужиками тот не стал и отдал 74 тысячи рублей, которые находились в наличии.

Разбойники скрылись, а потерпевшим вскоре пришлось держать ответ перед следственными органами. Показаний оказалось достаточно, чтобы выявить предполагаемых преступников. В результате следственно-оперативных мероприятий в качестве подозреваемых задержаны четверо жителей города Ангарска. Вдохновителем этого преступления считается гражданин А. 1989 года рождения, который сел в машину в качестве пассажира. Если вина будет доказана, за грабеж придется ответить его подельнику М., который угрожал «стволом» экспедитору, и водителю «Ниссана», также жителям Ангарска. Кроме того, следствие предполагает, что ответственность с ними разделит и водитель экспедиторской машины.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com КРИМИНАЛ, , 👁 6673 06.02.2016, 18:28 📌 1366

URL: <https://babr24.com/?ADE=142359> Bytes: 1967 / 1873 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)